
2 

 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 49ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 12 DE JUNHO 
DE 2025. 

 
Presidente  : Saulo Germano 
Secretários : Saulo Noronha 1ª e 2ª (ad hoc) 

              Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Alexandre Pereira 

(Alexandre do Sindicato), Anderson Almeida (PILA), Antônio Alves 

Pimentel Filho, Carol Gomes, Clédson Rodrigues (Dinho Papa-Léguas), 

Frank Alves, Ivonete Ludgério, Márcio Guedes, Olímpio Oliveira, Pâmela 

Vital, Rafael Pereira Sousa (Rafafá), Rostand Paraíba, Sargento 

Wellington Cobra, Tertuliano Maracajá, Valéria Aragão e Waléria 

Assunção. Deixam de comparecer a presente Sessão os vereadores 

Aninha Cardoso, Pr. Luciano Breno e Severino da Prestação, 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). Em nome de Deus, aberto 

os trabalhos o Senhor Presidente convida o vereador Alexandre Pereira 

da Silva (Alexandre do Sindicato), para fazer a leitura de Salmos 84:11, 

que assim diz: “Porque  Senhor Deus é sol e escudo; o Senhor dará 

graça e glória, não negará bem algum aos que andam em retidão!”. 

Prosseguindo, o Excelentíssimo Senhor Presidente passa a palavra ao O 

SR. 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE DIVERSOS: - 
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RECEBEMOS OS BALANCETES FINANCEIROS DA 

SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES PÚBLICOS – 

STTP – CORRESPONDENTES AOS MESES DE MARÇO E ABRIL DE 

2025; -  RECEBEMOS OS BALANCETES FINANCEIROS DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO SERVIDOR MUNICIPAL – IPSEM – 

CORRESPONDENTES AOS MESES DE JANEIRO E FEVEREIRO DE 

2025. PROJETOS DE LEI NºS.: - 610/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA VALÉRIA ARAGÃO, QUE INSTITUI, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, A CAMPANHA EDUCATIVA 

PERMANENTE "NÃO ACEITE DOCES DE DESCONHECIDOS", 

VOLTADA À CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE OS RISCOS DE ACEITAR 

ALIMENTOS DE PESSOAS ESTRANHAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 611/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 

NORONHA, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVOS DE RESGATES DE ASFIXIA 

(DESENGASGADORES) EM CONDOMINIOS HORIZONTAIS E 

VERTICAIS DE MÉDIO E ALTO PORTE, ESCOLAS, CRECHES, 

REPARTIÇÕES PÚBLICOS, SHOPPINGS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; - 612/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA 

VITAL, QUE ESTABELECE A IMPLEMENTAÇÃO DE ARRECADAÇÃO 

DE ALIMENTOS NOS EVENTOS PATROCINADOS OU PROMOVIDOS 

PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, POR MEIO 

DE CONTRAPARTIDA SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

613/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA DIVERSIDADE NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE CAMPINA GRANDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

614/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA PÂMELA VITAL, QUE 

INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE COMBATE À LGBTFOBIA NO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE, A SER CELEBRADO 
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ANUALMENTE EM 17 DE MAIO, E ESTABELECE DIRETRIZES PARA A 

PROMOÇÃO DA CIDADANIA E DOS DIREITOS HUMANOS DA 

POPULAÇÃO LGBTQIAPN+; - 617/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANDERSON PILA, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO 

DE CIDADÃO CAMPINA GRANDE AO SENHOR JOSÉ ALBERTO 

RIBEIRO SIMONETTI CABRAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; - 

618/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON PILA, QUE 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINA 

GRANDE AO SENHOR FELIPE SARMENTO CORDEIRO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: 

Como único inscrito, ocupa a tribuna o vereador Olímpio Oliveira, que 

iniciou sua fala tecendo críticas ao cenário político nacional, questionando 

a atuação dos três poderes da República diante do recente escândalo 

envolvendo o desvio de quase R$ 7 bilhões do INSS. Para ele, além dos 

poderes Executivo e Legislativo, o Judiciário também parece agir em 

alinhamento com o poder central, contribuindo para encobrir o caso. 

Destacou que o Supremo Tribunal Federal e o Senado têm pautado 

audiências, utilizando de apelo informal e descontraído, com o intuito de 

atrair atenção pública, ocupando o espaço da grande mídia e das redes 

sociais. Ele disse acusa as ações de intencionais para desviar o foco da 

fraude do INSS e criticou duramente a ausência de medidas efetivas para 

ressarcimento dos valores desviados. Também denunciou que 

organizações envolvidas no esquema, algumas ligadas a pessoas com 

grau de parentesco com o presidente da República, ainda não sofreram 

qualquer penalidade financeira. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: 

Seguindo a ordem de inscrições, ocupa a tribuna o vereador Anderson 

Almeida (PILA), destacando a importância da abertura do 40º Salão do 

Artesanato, realizado dentro da programação do Maior São João do 

Mundo, com apoio do Governo do Estado. Disse ainda, que o espaço 
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representa um equipamento fundamental para os artesãos paraibanos, 

promovendo a cultura local e incentivando o empreendedorismo. Mais de 

500 artesãos participam da edição atual, com expectativa de um volume 

recorde de vendas. Enfatizou que o sucesso do evento depende de ampla 

articulação entre diversos parceiros e secretarias estaduais. Em seguida, 

fez críticas à gestão municipal no âmbito da saúde, citando como exemplo 

o impasse em torno dos exames preparatórios e investigativos para 

cirurgias eletivas — que são responsabilidade do município — e que, de 

forma irregular, estão sendo direcionados ao Hospital de Trauma, cuja 

prerrogativa não inclui esse tipo de atendimento. Em contrapartida, citou 

ações do Governo do Estado no município, como a construção do 

Hospital da Mulher, que será o maior hospital do SUS na região, com 340 

leitos, além do Centro de Convenções, que fortalecerá o turismo de 

eventos na cidade. Em seguida, faz uso da tribuna o vereador Alexandre 

Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), que abordou o escândalo 

envolvendo o INSS, denunciando o desconto indevido de aposentados e 

pensionistas, dos quais aproximadamente R$ 1,4 bilhão teriam sido 

diretamente lesados por um esquema criminoso. O parlamentar destacou 

que há indícios de envolvimento do irmão do atual presidente da 

República, Luiz Inácio Lula da Silva. Em tom crítico, afirmou que o país 

caminha para um desastre político e econômico de proporções 

inimagináveis. Ainda apontou um dado sobre a Paraíba, que figura como 

o 26º estado em índice de miserabilidade, superando apenas o Piauí. 

Alexandre criticou o discurso do governador do estado, que afirma que a 

Paraíba vive seu melhor momento. Para ele, a realidade é bem diferente 

e se reflete nas páginas policiais. Com relação ao “Opera Paraíba”, disse 

que o programa estadual recebe recursos do Ministério da Saúde, mas 

não faz o devido reconhecimento à origem dos investimentos. Destacou 

o trabalho desenvolvido pela Câmara Municipal de Campina Grande nos 
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primeiros seis meses do ano, classificando-o como produtivo e relevante 

para a cidade. Parabenizou os colegas parlamentares na pessoa do 

presidente da Casa, vereador Saulo Germano, e os servidores que atuam 

nos bastidores. Defendeu a realização de um levantamento oficial para 

divulgação das ações da Casa neste primeiro semestre e reforçou a 

importância de manter a credibilidade conquistada. Para o próximo 

semestre, Alexandre adiantou temas que deverão receber atenção, como 

a atuação da Energisa e a instalação da Comissão das Leis Caducas. 

Como último inscrito, ocupa a tribuna o vereador Antônio Alves Pimentel 

Filho, encerrou o grande expediente, cobrando o cumprimento das 

convocações feitas pela Câmara Municipal aos secretários da gestão 

municipal, incluindo o empresário Dalton Gadelha, responsável pelo 

Hospital HELP. Segundo o parlamentar, é necessário que o gestor 

compareça para esclarecer as denúncias veiculadas na imprensa sobre a 

ausência dos repasses do município à instituição. Pimentel destacou a 

existência de informações contraditórias entre o que afirma o empresário 

e o que é divulgado pela Prefeitura e o secretário da pasta. Em seguida, 

também destacou a importância do Salão do Artesanato, promovido pelo 

Governo do Estado durante o Maior São João do Mundo. Para ele, o 

evento é um presente à economia de Campina Grande, com expectativa 

de reunir mais de 80 mil visitantes ao longo de seus 30 dias de 

programação e gerado uma movimentação de aproximadamente R$ 3 

milhões em vendas. Ao abordar o funcionamento do Parque do Povo, o 

vereador trouxe à tona uma reclamação recorrente dos barraqueiros e 

donos de restaurantes, que estariam sendo obrigados a adquirir bebidas 

de uma única empresa fornecedora, o que ele classificou como prática 

abusiva e questionou a ausência de fiscalização por parte do PROCON 

durante o evento junino. Na parte final de sua intervenção, o vereador fez 

um balanço do semestre, destacando ações da Casa que, segundo ele, 
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têm gerado impactos positivos e concretos na vida da população. Entre 

os exemplos, também citou a luta pela duplicação da BR-230; a resolução 

do problema da falta de marca-passo, que beneficiou não apenas 

Campina Grande, mas também pacientes de outras localidades; e a futura 

abertura da maternidade no novo Hospital das Clínicas (HC), como 

resposta a uma antiga demanda da cidade. Pimentel reiterou que a 

atuação da Câmara tem sido decisiva para a viabilização dessas 

conquistas. DENTRO DO EXPEDIENTE SÃO APROVADOS OS 

SEGUINTES REQUERIMENTOS NºS.: - 1926/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 

MESA DESTA CASA, O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

POLICIAL MILITAR, ERIC THAYRONE CABRAL LIMA; - 1928/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA, O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS À PROFESSORA MARIA DE LOURDES MARINHO DOS 

SANTOS; - 1937/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA, O 

ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS À POLICIAL CIVIL, ÂNGELA MARIA 

DOS SANTOS PEREIRA; - 1977/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO GUEDES, REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, 

VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO DEPUTADO JOÃO PAULO 

BARBOSA LEAL SEGUNDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 1992/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS À POLICIAL: SD ARIELA BEZERRA DA SILVA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 1993/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 
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MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

POLICIAL: 1º SGT CÉLIO DA SILVA FARIAS, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS; - 1994/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA 

CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO POLICIAL: 2º TEN 

SALMI RODRIGUES DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS; - 1995/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O 

ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO POLICIAL: 2º TEN JOSELITO 

PEDRO DE MELO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 

1996/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS 

DE APLAUSOS AO POLICIAL: TC HERBET GUILHERMINO BASTOS, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 1997/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS AO POLICIAL: 3º SGT JOSÉ ROSSANE PIO ARAÚJO, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 1998/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS AO POLICIAL: 3° SGT WILLIAMS RÉGIS SILVA, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 1999/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 

MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

POLICIAL: CB TARCILO JOSÉ MEDEIROS ARRUDA ARAÚJO, PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2000/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 

MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

POLICIAL: CB ANDERSON CLEYTON BEZERRA DOS SANTOS, 
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PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2001/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS AO POLICIAL: CB ALEXANDRO DA SILVA CABRAL, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2002/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS AO POLICIAL: SD CAIQUE RENAN AZEVEDO BATISTA, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2003/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS À POLICIAL: 1º TEN KARINA RODRIGUES DE ALMEIDA 

SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2004/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS À POLICIAL: CB JAKELYNE TACIANA NEGREIROS 

SOUSA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 

2005/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA, O ENVIO DE VOTOS 

DE APLAUSOS À SENHORA MARIA JOSÉ DA SILVA FARIAS; - 

2006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS AO POLICIAL: CB. EZEQUIEL DE LIMA BRASIL PELOS 

EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2007/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO GUEDES, REQUERENDO À MESA DESTA 

CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO POLICIAL DOURIVAL 

BERNARDINO BARBOSA PELOS EXCELENTES SERVIÇOS 

PRESTADOS; - 2008/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

GUEDES, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS 
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DE APLAUSOS AO POLICIAL: CB. ALLISSON KENNEDY SILVA 

BARBOSA PELOS EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 

2009/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, 

REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE 

APLAUSOS AO POLICIAL: 2º SGT. WÊNIO SILVA BARBOSA PELOS 

EXCELENTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2047/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR MÁRCIO GUEDES, REQUERENDO DO EXMO. 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSOS À 

FUNDAÇÃO DE OLHOS DA PARAÍBA (FOP) E AO SEU FUNDADOR E 

PRESIDENTE HONORÁRIO, DR. SAULO FREIRE PELOS 25 ANOS DA 

FOP, E POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO DE CAMPINA GRANDE; - 2062/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 

MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

POLICIAL CABO LUCIANO MOURA DA SILVA PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS NO ANO DE 2024; - 2101/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO DO EXMO. 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE 

FUTSAL SÃO JOSÉ, CAMPEÃO DA III COPA SEJEL DE FUTSAL 

MASCULINO; - 2102/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-

LÉGUAS, REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO A OAB CAMPINA GRANDE, PELA REALIZAÇÃO 

DA 4ª EDIÇÃO DO SÃO JOÃO DA ORDEM, COM ARRECADAÇÃO DE 

QUASE 10 TONELADAS DE ALIMENTOS NAS EDIÇÕES 

ANTERIORES, DOADOS A INSTITUIÇÕES CAMPINENSES; - 

2130/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE DO 
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SINDICATO, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS A ESTUDANTE 

ALANE SOPHI, 8 ANOS, DA TURMA DO 3° ANO, DA ESCOLA NOSSA 

SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO, PELA CONQUISTA DO 1° 

LUGAR NA 10ª EDIÇÃO DA OLIMPÍADA DE LITERATURA; - 2131/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO 

DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO CABO 

ALLISSON KENNEDY SILVA BARBOSA, POR CONTER HOMEM 

ARMADO COM FACA EM ESTADO DE SURTO, MESMO ESTANDO DE 

FOLGA; - 2132/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-

LÉGUAS, REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE 

MOÇÃO DE APLAUSO AO SARGENTO HERISSON MARQUES DA 

SILVA, POR CONTER HOMEM ARMADO COM FACA EM ESTADO DE 

SURTO, MESMO ESTANDO DE FOLGA; - 2160/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SR. ERNANDE OLIVEIRA CAVALCANTE 

OCORRIDO NO DIA 25 DE MAIO DE 2025 - CAMPINA GRANDE-PB; - 

2162/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ROSTAND PARAÍBA,  

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO GRUPO DOS AMIGOS 

SOLIDÁRIOS DA ZONA LESTE, QUE DESENVOLVEM AÇÕES 

VOLTADAS AO INSTITUTO PARAIBANO DE COMBATE AO CÂNCER 

(IPCCAN), COM A COMPRA DE ALIMENTOS E MATERIAL DE 

LIMPEZA; - 2332/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PR. LUCIANO 

BRENO, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA DOUTA CASA 

QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS AO SISTEMA CORREIO DE 

COMUNICAÇÃO PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 42 ANOS DA 

RÁDIO CORREIO 98.1 FM; - 2334/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA DIRETORA DESTA 

DOUTA CASA QUE ENVIE MOÇÃO DE APLAUSOS A IGREJA DO 

EVANGELHO QUADRANGULAR DE JOSÉ PINHEIRO PELA 

COMEMORAÇÃO DE 50 ANOS DE ORGANIZAÇÃO ECLESIÁSTICA; - 

2339/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS 

DE APLAUSOS AO POLICIAL MILITAR AFONSO PEDROSA DA SILVA 

DE MATRÍCULA 516266-1 PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS; - 2340/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA, O 

ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO SENHOR JANK LANDY SIMÔA 

ALMEIDA, EM RECONHECIMENTO À SUA DESTACADA TRAJETÓRIA 

ACADÊMICA E PROFISSIONAL; - 2345/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO TÉCNICO E PROFESSOR DE NATAÇÃO LUIZ LIWELTON 

CAVALVANTI DE MACEDO, PELO DESEMPENHO DA EQUIPE DO 

SESI PARAÍBA NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2346/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO 

HELOYZA KETHYLIN RIBEIRO ALVES, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2347/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

DAVI DE SOUSA SILVA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º 

CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2348/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS A ATLETA DE NATAÇÃO MYLLENA RAQUEL 

DE CASTRO BRITO, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º 

CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2349/2025 
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DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS A ATLETA DE NATAÇÃO MARIA TEREZA 

SANTIAGO SARGER, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º 

CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2350/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO NILO ARAÚJO 

MEIRA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO 

NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2351/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE 

APLAUSOS A ATLETA DE NATAÇÃO SAMARA OLIVEIRA DE SALES, 

PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE 

NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2352/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS 

A ATLETA DE NATAÇÃO ISABELA GABRIELE GOMES PEREIRA 

SILVA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE 

NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2353/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO ATLETA DE NATAÇÃO VAGNER NASCIMENTO DE CARVALHO, 

PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE 

NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2354/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS 

AO ATLETA DE NATAÇÃO ALEXANDRE CORDEIO DE MOURA, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2355/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE 

NATAÇÃO LUDMILA LUCENA PEREIRA CABRAL, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2356/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA 
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DE NATAÇÃO SERGIVALDO DE SOUZA LIMA, PELO DESEMPENHO 

DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2357/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO 

ANDREIA BARBOSA LELES, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 

10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2358/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO TÉCNICO E PROFESSOR 

DE NATAÇÃO THALLES GUTEMBERG BATISTA BARROS, PELO 

DESEMPENHO DA EQUIPE DO SESI PARAÍBA NO 10º CIRCUITO 

NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2359/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE 

APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO ALLYNE KELLY LOPES, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2360/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA 

DE NATAÇÃO PEDRO PAULO AMARAL CATELE, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2361/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA 

DE NATAÇÃO CARLOS VICTOR DE SOUSA MEDEIROS, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2362/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA 

DE NATAÇÃO ULISSES ALENCAR BEZERRA, PELO DESEMPENHO 

DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2363/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO 

LUISA THAYNARA MURICY DE SOUZA SILVA, PELO DESEMPENHO 
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DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2364/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

HERMESON DOMINGUES VIEIRA, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2365/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

ODUELIRAM GOMES MARTINS, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO 

NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2366/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO 

PALOMA NEVES RIBEIRO, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 

10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2367/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

EBERLLE AMARANTE LOURENÇO SILVA, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2368/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

SUENIO SOUZA SILVA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º 

CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2369/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO ADRIANO VIDAL 

RANGEL, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO 

NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2370/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO EDUARLYSSON VERISSIMO 

DOS SANTOS SILVA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º 

CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 2371/2025 



16 

 

DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO JONNYS ARAÚJO 

DE ALBUQUERQUE SAMPAIO, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO 

NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2372/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

DARIO NAVARRO MACIEL, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 

10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2373/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

BRENNO DE MENEZES SOUZA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO 

NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2374/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

ANTONIO DIMAS CABRAL LUCIO, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2375/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

DARLLAN ISIDRO DE FARIAS OLIVEIRA, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2376/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO 

SAMARA OLIVEIRA MONTEIRO, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO 

NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2377/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

STEVIER WONDER DA COSTA AGRA, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2378/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 
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REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE NATAÇÃO 

CRISTIANE MUNIZ DE ANDRADE, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2379/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

PAULO FRANCISCO DA SILVA, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO 

NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2380/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

MATHEUS GOMES FEITOSA DOS SANTOS, PELO DESEMPENHO DE 

SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO 

MASTER; - 2381/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

JOEL MARQUES ARAGÃO, PELO DESEMPENHO DE SUCESSO NO 

10º CIRCUITO NORTE NORDESTE DE NATAÇÃO MASTER; - 

2382/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANK ALVES, 

REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA DE NATAÇÃO 

CHARLLES JULIAN LOPES DE MENEZES SOUSA, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2383/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS AO ATLETA 

DE NATAÇÃO DAVID LUCAS ALVES HERCULANO, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2384/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANK ALVES, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À ATLETA DE 

NATAÇÃO ANA ESTHER RODRIGUES DOS SANTOS, PELO 

DESEMPENHO DE SUCESSO NO 10º CIRCUITO NORTE NORDESTE 

DE NATAÇÃO MASTER; - 2391/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

IVONETE LUDGÉRIO, REQUERENDO VOTOS DE PESAR PELO 
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FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ LINS DA SILVA, EX-PREFEITO DE 

NATUBA, OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 26 DE MAIO DE 2025; - 

2393/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO, 

REQUERENDO VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR ADALBERTO AURELIANO AIRES, OCORRIDO NO DIA 21 DE 

ABRIL DE 2025; - 2401/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO MESA DESTA 

CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS À CABO BMPB MARCELA 

FLORENÇO DO ORIENTE DE MATRÍCULA 527.414-1 PELOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS; - 2415/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 

MESA DESTA CASA, O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

EMPRESÁRIO CAMPINENSE ELBERSON LUIZ FARIAS BORGES, EM 

RECONHECIMENTO À SUA RELEVANTE CONTRIBUIÇÃO PARA O 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DE CAMPINA GRANDE; 

- 2417/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA, O ENVIO DE VOTOS 

DE APLAUSOS À AGENTE ADMINISTRATIVO DA POLÍCIA FEDERAL, 

ANTÔNIA LENIRA DE SOUZA GUERRA ALVES; - 2430/2025 DE 

AUTORIA DO PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS 

AO SISTEMA CORREIO DE COMUNICAÇÃO E À DIRETORA BEATRIZ 

CAVALVANTE, PELA EXITOSA APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA 

CORREIO DEBATE ESPECIAL DE SÃO JOÃO, REALIZADO EM 

CAMPINA GRANDE EM 30 DE MAIO DE 2025; - 2431/2025 DE 

AUTORIA DO PR. LUCIANO BRENO, REQUERENDO À MESA 

DIRETORA DESTA DOUTA CASA QUE ENVIE VOTOS DE APLAUSOS 

AO SISTEMA CORREIO DE COMUNICAÇÃO E AOS 

APRESENTADORES LÁZARO FARIAS E FÁBIO ARAÚJO, PELA 
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EXITOSA APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA CORREIO DEBATE 

ESPECIAL DE SÃO JOÃO, REALIZADO EM CAMPINA GRANDE EM 30 

DE MAIO DE 2025; - 2440/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA 

CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 3º SGT QPC PMPB 

521.943-4 EDSON JOAQUIM DE LIRA JÚNIOR, PELO RELEVANTE 

SERVIÇO PRESTADO; - 2441/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA 

CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO CB QPC PMPB 525.236-

9 JOCÉLIO ALVES GERTRUDES, PELO RELEVANTE SERVIÇO 

PRESTADO; - 2442/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O 

ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 3º SGT QPC PMPB 521.943-4 

FABRÍCIO SANTOS DA SILVA, PELO RELEVANTE SERVIÇO 

PRESTADO; - 2459/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO 

WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O 

ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO PROFESSOR DOUTOR 

MATUSALÉM ALVES OLIVEIRA, EM RECONHECIMENTO À SUA 

NOTÁVEL TRAJETÓRIA ACADÉMICA, AO COMPROMISSO COM A 

EDUCAÇÃO E À DEDICAÇÃO À VALORIZAÇÃO DO PATRIMÔNIO 

HISTÓRICO E CULTURAL DA PARAÍBA; - 2507/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À 

MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO MILITAR 

1º SARGENTO ROSIL MARINHO PEREIRA, DE MATRÍCULA 517.191-1 

POR OCORRÊNCIA EXITOSA DE APREENSÃO DE ARMAS; - 

2510/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON 

COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS 

DE APLAUSOS AO MILITAR 1º SARGENTO JOSÉ KLEBER DE SOUSA 

SILVA, DE MATRÍCULA Nº 519.576-4 POR OCORRÊNCIA EXITOSA DE 
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APREENSÃO DE ARMAS; - 2511/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO À MESA DESTA 

CASA, O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO PROFESSOR 

DOUTOR MATUSALÉM ALVES OLIVEIRA; - 2513/2025 DE AUTORIA 

DO VEREADOR SARGENTO WELLINGTON COBRA, REQUERENDO 

À MESA DESTA CASA O ENVIO DE VOTOS DE APLAUSOS AO 

MILITAR 3º SARGENTO ADELÂNIO, DE MATRÍCULA Nº 522.182-0 

POR OCORRÊNCIA EXITOSA DE APREENSÃO DE ARMAS; - 

2537/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO GUEDES, 

REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DOUTOR HENRIQUEMAR DUTRA DA SILVA, POR 

SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

CAMPINA GRANDE; - 2544/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO 

PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO MOÇÃO DE APLAUSOS À 

PROFESSORA DE BALLET CLÁSSICO, RHAIARA ORDONHO, EM 

VIRTUDE DA CONQUISTA ALCANÇADA POR SUAS ALUNAS, MARIA 

EDUARDA E RENALLY SANTOS, NO FESTIVAL DE DANÇA DE JOÃO 

PESSOA, NAS CATEGORIAS SOLO E DUO, 3º LUGAR COM O 

CLÁSSICO DE REPERTÓRIO OCEANO E PÉROLAS, COM MAIS DE 

100 COREOGRAFIAS CONCORRENDO AOS PRÊMIOS; - 2545/2025 

DE AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS À ALUNA MARIA EDUARDA PELA 

CONQUISTA, NO FESTIVAL DE DANÇA DE JOÃO PESSOA, NAS 

CATEGORIAS SOLO E DUO, 3º LUGAR COM O CLÁSSICO DE 

REPERTÓRIO OCEANO E PÉROLAS, COM MAIS DE 100 

COREOGRAFIAS CONCORRENDO AOS PRÊMIOS; - 2546/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO 

MOÇÃO DE APLAUSOS À ALUNA RENALLY SANTOS PELA 
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CONQUISTA, NO FESTIVAL DE DANÇA DE JOÃO PESSOA, NAS 

CATEGORIAS SOLO E DUO, 3º LUGAR COM O CLÁSSICO DE 

REPERTÓRIO OCEANO E PÉROLAS, COM MAIS DE 100 

COREOGRAFIAS CONCORRENDO AOS PRÊMIOS; - 2547/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO 

DO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE CAMPINA GRANDE, VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO CLUBE 

CAMPESTRE PELA CONQUISTA DA 1º COPA JAMPA DE FUTSAL NA 

CATEGORIA SUB-12; - 2548/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DINHO PAPA-LÉGUAS, REQUERENDO DO EXMO. PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAMPINA GRANDE, 

VOTOS DE MOÇÃO DE APLAUSO AO TIME DE FUTEBOL DO TREZE 

PELA CONQUISTA DO CAMPEONATO PARAIBANO DA CATEGORIA 

SUB-15. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO 

CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE A ORDEM DO DIA: Não 

havendo mais matérias em pauta, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

encerra a presente Sessão, convidando para a próxima em local e hora 

Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 12 de junho de 2025.  
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